



# 第三届少儿绘画大赛进入决赛阶段

小画家们,大奖在召唤,报名请抓紧

为了让徐州广大中小学生有更多的时间走进乡村,感受美好生活,激发自己的艺术梦想,现代快报再度开启少儿绘画大赛。截至目前,共收到7000余份绘画作品,经过初赛,有近千人进入决赛,目前大赛已进入决赛报名阶段。

现代快报记者从大赛组委会了解到,2023年徐州市第三届少儿绘画大赛由徐州市委宣传部和徐州市教育局指导,现代快报社主办,现代快报徐州分公司承办。本届大赛以“我心中的美丽乡村”为主题,透过少儿的眼睛看徐州乡村

的发展变化,通过少儿的画笔记录徐州乡村的点滴美好,共同品鉴徐州美丽乡村发展新画卷。

“本届大赛报名人数创历史新高,从作品水准来看,孩子们非常有想象力,人物及乡村美景的刻画也很传神。”大赛组委会工作人员称,此次收到的作品整体水平很赞,一幅幅画作不仅色彩运用比较大胆,更可贵的是孩子们都用画笔绘出了心中美丽乡村的模样,画作中蕴含着最纯真、最美好的期盼。

据介绍,徐州鼓楼区、泉山区、铜山区、经开区、新沂市及睢宁县

这几个分赛区的初赛均已结束,经过筛选,有近千人获得进入总决赛资格,目前大赛正在进行决赛报名。最终,优胜选手将通过“行走的课堂”,用研学的形式在“江苏省乡村旅游重点村”——徐州市睢宁县王集镇鲤鱼山庄进行现场决赛和颁奖。

赛事进度以及评审团等信息,将在现代快报纸媒、微信公众号“这里是徐州”、现代快报网公布,现代快报抖音号、视频号同步宣传。决赛优胜选手作品,将在现代快报各终端选登、发布。 张晓培

## 初赛佳作选



## 邳州首届艾山文化旅游节开幕



开幕式演出 通讯员供图

4月6日,由邳州市人民政府主办,邳州市艾山风景名胜区管理处、邳州市文体广旅局、邳州市文明办共同承办,江苏有线品牌传播中心协办的2023中国·邳州首届艾山文化旅游节开幕式在艾山风景名胜区举办。江苏省文化和旅游厅、徐州市人民政府、徐州市文广旅局、邳州市人民政府、邳州市委宣传部、邳州市文体广旅局、江苏有线邳州分公司相关领导共同启动系列活动,诚邀国内外游客到邳州游玩,领略五彩之境、品味大美邳州。

邳州市委副书记、市长王伟代表邳州致欢迎词。王伟表示,近年来,邳州牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,以创建全域旅游示范市为引领,坚持以文塑旅、以旅彰文,深入推进文旅融合,精

心建设旅游路线,形成了“全域共建、全域共享、红色引领、以红促绿”的新型旅游发展格局。先后获评中国优秀旅游城市、“最美中国·目的地城市”、中国最佳宜居宜游文化名城。邳州将以此次艾山文化旅游节为契机,深入挖掘特色资源,精心打造旅游产品,全力做好农文旅深度融合文章。

开幕式会场外,“王杰精神”红色主题快闪、国风表演互动、非遗项目展演、亲子绘画活动、主题健跑等活动精彩纷呈,特色古风市集、主题打卡点以及江苏有线邳州分公司的“中国广电192”专属活动点,为本届艾山文化旅游节带来了古今融合与科技碰撞的独特魅力。

邳州首届艾山文化旅游节的举办,充分彰显了邳州的文化厚重之美、红色传承之美和生态闲适之美,让生态旅游插上文化的翅膀,必将推动邳州“产业+文化+旅游”的深度融合发展。 郑阳 迟皓文

## 徐州地铁6号线一期工程进入新阶段

徐州地铁6号线一期工程在施工建设方面取得多个工程进展:3月30日,07标市政府站~紫金路站区间左线正式始发;3月31日,09标奥体中心北站~京沪高铁西站区间右线顺利贯通、12标汪庄车辆段项目综合楼顺利封顶;4月2日,05标新城区客运站至丽水路站盾构区间右线顺利始发。标志着

6号线一期工程施工进入一个新的阶段。

目前,6号线一期工程全线16座车站(含徐州东站)已封顶12座,主体结构开累完成88%;28个盾构单线区间已贯通9个,19台盾构机正在施工,盾构区间开累完成67%;2个矿山法单线区间开累完成55.6%。

郑阳

## 在主城区出小事故不用等交警了

即日起,在徐州主城区范围内发生轻微交通事故后,当事人可通过“事故视频快处”视频连线交管部门即时处理。

“轻微交通事故是指机动车在道路上发生的不涉及人员伤亡,仅造成轻微财产损失的交通事故。比如碰撞、剐蹭后,车灯或保险杠等外部部件损坏,车辆仍可以继续驾驶的事故。大家可能遇到的轻微交通事故主要包括追尾事故、并线事故、逆行事故、道路有障碍物事故

等。

“交管12123”事故处理业务单元中新增模块,针对单车、两车和三车财损事故以及非机动车或者轻微人伤事故,由当事人现场配合视频取证,交管部门远程完成信息采集,民警在线认定责任,并通过短信告知当事人,完成轻微交通事故快速处理。

目前徐州市支持“事故视频快处”的范围为徐州市云龙区、鼓楼区、泉山区。 郑阳

## 民生巴士开进火花街道7个居民小区

徐州市泉山区火花街道作为该区全力打造的西部新城,目前已上房入住小区多达十多个,常住人口在6万人左右。因辖区道路未交付等原因,淮海西路、星雨路等新修建道路目前仍未开通公交线路。如何满足居民乘公交出行是该街道的心头大事。

火花街道通过和徐州公交新巴士公司沟通协调,希望能够打破道路交付、线路规划报批等传统行政手段,方便快捷地实现居民乘坐

公交出行。经过新巴士公司组织相关部门多次深入辖区查看人流量和道路运行情况,召集办事处相关科室、社区书记召开“民生巴士开通共建会”,对线路规划、车辆配置、费用收取、停靠站点、运行时间等进行了详细的探讨,最终于4月1日开通始发于荣盛听澜雅居,途经美润园、玉兰苑、雨润新城等7个小区的社区运营线路,并配备车长6米的民生巴士,方便在社区间道路运行。 张晓培 王晶

## 丰县公安打造廉政文化长廊

知敬畏、存戒惧、守底线……走进徐州市丰县公安局七楼水墨廉政文化长廊,图文并茂的廉政警句映入眼帘,几名民辅警驻足品读隽语箴言。这里已成为全局民辅警自觉接受精神洗礼的“打卡地”。

据了解,水墨廉政文化长廊总长约100米,面积约540平方米,按照“一纵四横”的结构布局,选取办公大楼七楼办公区长廊构成一纵,由信念篇、纪律篇、传承篇、知行篇四个主题廉政文化墙构成“四

横”,内容清晰、层次分明。它以水墨梅兰竹菊及高山清水壁布为背景,以人民公安发展史、古今廉政人物故事等为选材,展示了该局廉政文化建设的风貌,让廉政文化长廊散发出浓浓“廉”味,用环境弥漫润着每位民辅警的心灵。

“长廊使用以来,到参观学习的人员逾千人次。”丰县纪委监委派驻第十二监察组组长李新亮说,该长廊已成为全市公安机关廉政文化建设的示范点。张晓培 许影

## 经开区森林湾小区义警队成立

近日,徐州经济技术开发区协丰·森林湾小区义警队成立,石桥派出所副所长魏兵将义警队旗授予队长胡乐祥手中。

据悉,义警队由协丰·森林湾小区业主委员会倡导,在石桥派出所和金山桥街道办事处、桃园社区支持和指导下成立,现有队员30名。

该义警队不仅是解纷止争的“和事佬”,也是平安巡防的“特种

兵”。队员协助开展反诈骗、反毒品、火灾预防、防溺水、未成年人保护等安全防范和法制宣传教育活动,并且开展小区内日常巡逻、矛盾纠纷化解、文明劝导、便民服务等工作。

“义警队员中有退休教师、复员老兵等,在日常工作中,积极参与小区综合治理,着力打造‘森林湾义警’特色品牌”。队长胡乐祥说。 张晓培 张令军